
 

Βύρωνας 24/11/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 213 

ΠΡΟΣ: ΕΛΜΕ Πειραιά, 

ενδιαφερόμενους, Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
 

 

Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 

ΔΥΟ ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΔΙΚΗΣ ΤΗΣ ΑΥΤΑΡΧΙΚΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΥΣ ΔΥΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΠΟΥ ΔΙΩΚΟΝΤΑΙ: ΣΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ 

ΣΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ 8ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΟΣΟ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ (ΠΟΥ 

ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΕΝΟΧΛΟΥΝ ΤΟΝ ΕΝ ΛΟΓΩ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ!) ΟΣΟ ΚΑΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ!  

 

Α. Ψήφισμα για τον Διευθυντή του 8ου Γυμνασίου Πειραιά 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ 8ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΟΥ ΔΙΩΚΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΟΣ 
ΕΠΕΙΔΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΠΟΥ ΚΗΡΥΞΕ Η ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΑΠΟ ΜΕΝΤΟΡΕΣ-ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ! 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ  ΑΠΟ ΟΣΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ! ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ! ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΑΜΕΣΑ 
Η ΔΙΩΞΗ! Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 

 Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
καταγγέλλει τον Διευθυντή ΔΙΔΕ Πειραιά που προχώρησε σε μια πρωτοφανή συνδικαλιστική δίωξη, με τις 
ευλογίες του ΥΠΑΙΘ.  

 Συγκεκριμένα, παρέπεμψε στο Πειθαρχικό Συμβούλιο της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης 
Αττικής το Διευθυντή του 8ου Γυμνασίου Πειραιά και μέλος της ΕΛΜΕ Πειραιά με την κατηγορία της 
παράβασης καθήκοντος. Ο λόγος; Η συμμετοχή του συναδέλφου, από κοινού με την συντριπτική 
πλειοψηφία των συναδέλφων του σχολείου, στη νόμιμα προκηρυχθείσα Απεργία-Αποχή (Α-Α) που κήρυξε η 
ΕΛΜΕ Πειραιά από Μέντορες-Συντονιστές, τηρώντας όλες τις απαραίτητες διαδικασίες! Χωρίς μάλιστα η 
απεργία που κήρυξε η ΕΛΜΕ να έχει προσβληθεί σε κάποιο δικαστήριο. 

 Αποτελεί πολύ σοβαρή, πρωτοφανή, επικίνδυνη εξέλιξη, που πρέπει να πάρει αποφασιστική, μαζική 
απάντηση! Με βάση το σκεπτικό της παραπομπής του συναδέλφου, αύριο θα μπορεί να παραπέμπεται και 
όποιος/όποια συνάδελφος/συναδέλφισσα παίρνει μέρος στις απεργιακές κινητοποιήσεις του σωματείου 
του, της Ομοσπονδίας του.  

 Πρόκειται για ξεκάθαρη προσπάθεια τρομοκράτησης όσων αγωνίζονται (ιδιαίτερα αν αυτοί είναι 
Διευθυντές Σχολείων) και βάζει στο στόχαστρο το ίδιο το δικαίωμα της Απεργίας, το ίδιο το δικαίωμα των 
Πρωτοβάθμιων Σωματείων να την κηρύσσουν. Είναι ο πρώτος Διευθυντής Σχολείου στη Β/θμια Εκπαίδευση, 
στον οποίο ασκείται συνδικαλιστική δίωξη για συμμετοχή σε Α-Α που κήρυξε το Α/θμιο Σωματείο του (ΕΛΜΕ 
Πειραιά). 

 Εντάσσεται στη γενικότερη προσπάθεια να χτυπηθεί το δικαίωμα στην Απεργία, με αποκορύφωμα 
τον εκτρωματικό - απεργοκτόνο νόμο Χατζηδάκη, με βάση τον οποίο έξι φορές, έχουν κηρυχτεί παράνομες οι 
απεργίες του κλάδου των εκπαιδευτικών. 

 Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» δηλώνει την αμέριστη συμπαράστασή του στον 
Διευθυντή του 8ου Γυμνασίου Πειραιά και μέλος της ΕΛΜΕ Πειραιά. Απαιτεί την άμεση παύση της δίωξης.  

 

 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
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 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Καραπάνου Ειρήνη 
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Β. Ψήφισμα για το μέλος του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά Μάγδα Δρούγκα 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΠΟΥ ΚΑΛΕΙ ΤΟ 
ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΑΓΔΑ ΔΡΟΥΓΚΑ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ, ΣΕ «ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ» ΓΙΑ ΤΗΝ «ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ» ΤΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ! 

ΕΙΝΑΙ ΑΘΛΙΟΤΗΤΑ! ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ Ο ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ, Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ! 

  

Μετά την παραπομπή του Διευθυντή του 8ου Γυμνασίου Πειραιά στο Πειθαρχικό Συμβούλιο, επειδή 
πήρε μέρος στην Απεργία-Αποχή που κήρυξε η ΕΛΜΕ Πειραιά, ενάντια στο θεσμό των Μεντόρων-
Συντονιστών, προστέθηκε ένα ακόμα επεισόδιο στη λίστα της προσπάθειας τρομοκράτησης και εκφοβισμού 
των εκπαιδευτικών, του σωματείου από τον ΔΙΔΕ Πειραιά. 

 Συγκεκριμένα, ο ΔΙΔΕ Πειραιά καλεί το μέλος του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά Μάγδα Δρούγκα, 
αναπληρώτρια εκπαιδευτικό του ΕΠΑΛ Κορυδαλλού, σε έγγραφες διευκρινίσεις, σχετικά με την 
«συμπεριφορά» της στα πλαίσια κινητοποίησης της ΕΛΜΕ (!), καθώς και την άποψή της για το θεσμό των 
«ιδιαίτερων» μαθημάτων! 

 Σημειώνουμε ότι, στην συγκεκριμένη κινητοποίηση, ο ΔΙΔΕ Πειραιά, προκειμένου να δικαιολογήσει 
την επιβολή υποχρεωτικών υπερωριών και την επιμήκυνση-παραβίαση του ωραρίου, αποκάλεσε τους 
εκπαιδευτικούς «ιδιαιτεράκηδες» (δε θα επιτρέψει να φεύγουν οι εκπαιδευτικοί για να κάνουν ιδιαίτερα) 
και απευθυνόμενος στο Δ.Σ. της ΕΛΜΕ «τι γνώμη έχετε για τα ιδιαίτερα;» (βλέπε και ανακοίνωση ΕΛΜΕ 
ΠΕΙΡΑΙΑ 146/13-11-2022). 

 Ο ΔΙΔΕ Πειραιά επιτίθεται σε μια νέα συνάδελφο, αναπληρώτρια, εκλεγμένη 2η χρονιά στο Δ.Σ. της 
ΕΛΜΕ μας, επειδή αντέδρασε στις απαράδεκτες προσβολές που εξαπέλυσε ο ίδιος προς τους 
εκπαιδευτικούς. Και με διοικητικό τσαμπουκά, αξιοποιώντας την εξουσία που του παρέχει η θέση του, την  
καλεί σε διευκρινήσεις… Μία ενέργεια, που ούτε Υπουργοί δεν έχουν τολμήσει, στα πλαίσια αγωνιστικών 
κινητοποιήσεων. 

 Είναι γελασμένος αν νομίζει ότι θα καταφέρει να επιβάλλει κλίμα τρομοκρατίας και σιγής 
νεκροταφείου που επιδιώκει. 

Είναι επίσης προφανές ότι η κλιμάκωση της καταστολής και του αυταρχισμού, τόσο στον Πειραιά, 
όσο και αλλού (βλέπε Γ΄ Αθήνας, Λάρισα αλλά και στην ιδιωτική εκπαίδευση βλέπε απόλυση προέδρου Συλ. 
Εργαζ. στην Ιδιωτική Εκπαίδευση «Ο ΒΥΡΩΝ»…) συντελείται με άνωθεν κυβερνητική εντολή-παρέμβαση, 
προκειμένου να μπει φρένο στους αγώνες και στα σωματεία. Την πολιτική ευθύνη για τις απαράδεκτες αυτές 
εξελίξεις φέρει η ίδια η ηγεσία του ΥΠΑΙΘ και η κυβέρνηση! 

Κάτω τα χέρια από τα σωματεία, κάτω τα χέρια από όσους αγωνίζονται. Ο αυταρχισμός δεν θα 
περάσει! 

Όλοι και όλες στην κινητοποίηση των σωματείων την Παρασκευή 25/11 13:30 στο ΥΠΑΙΘ 

Χαιρετίζουμε και στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις της ΕΛΜΕ Πειραιά ενάντια στον αυταρχισμό και 
στις διώξεις των μελών της. Να πάρει τώρα πίσω ο ΔΙΔΕ Πειραιά τις διώξεις αυτές! Κι αν δεν το κάνει, τα 
εκπαιδευτικά σωματεία μας αλλά και όλο το εργατικό κίνημα με τους αγώνες μας δε θα επιτρέψουμε να 

διωχτούν οι συνάδελφοί μας! 

 

 

 

 

 


